=
ATIOTEX s

[epmeTn3aTOp Npoema
NovoSeal $420/S420e

WHCTPYKLUNA NO MOHTaXy

OEBPAJIb 2014




1.

O6opynoBaHMe anA YCTaHOBKU

AJTIOTEX

BOPOTHBIE CUCTEMS

1%

1

@172-L M10-L 9,5x32 @12-26 M8x20 M8x25 M8x45 M8x55
23 2x |24 2x
@ | @
S N
T7 | '
M8 M8 M8 5,5x16 @8,4

MpumeuaHye: Mo3umumm 10 1 11 He BXOAAT B KOMMEKT NocTaBku repmeTnsatopa NovoSeal S420e

2



AJIIOTEX

BOPOTHBIE CUCTEMb

2.  UHCTpYKUMA NO TeXHUKe 6e3onacHoOCT
TexHuka 6e3onacHocTy
[ns Toro, utobbl 06ecneunTb 6e30nacHbIN U HaAEXHbI MOHTAX repmeTr3aTopa,
noxanyncra, cnegynte yKasaHUAM HUKe:
* OCylecTBAANTE PaboTbl B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN.
* Micnonb3yiite TONbKO NOAXOAALME MHCTPYMEHTbI / MPUCNOCo6neHNs.

* BbinonHavTe paboTbl B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM OHY OMMCaHbl B AAHHON NHCTPYKLUK 1
yKasaHbl Ha PUCyHKaXx.

* [Npv 3aMeHe N3HOLLIEHHbIX YacTel NCMOoSb3yNTe TONbKO OPUrHanbHble 3anyactu. B
NPOTVBHOM CJly4ae Mbl He MOXeM rapaHTMpPOBaThb KauecTBeHHOe GpyHKLVOHNPOBaHne
obopyaoBaHuA. Kpome Toro, B Cflyyae HapyLLeHnA JaHHOW peKOMeH/aLmmn CPpoK
rapaHTUNHOrO PEMOHTa UCTeKaeT HemMeflIeHHO Mo OBHapYXKeHW 3anyacTen,
HeCOOTBETCTBYIOLLMX YC/IOBVAM JOrOBOPa MOCTaBKM.

BHUMAHME!

HapyLeHue npaBun TexHnKy 6e30MacHOCTY NPV MOHTaXe 060pyAoBaHNA
MOXeT BbI3BaTb CEPbe3Hble NOBPEXAEHUA KOHCTPYKLMN 1 NepcoHanal



ATIOTEX

3. MoHTax




ATHOTEX

2

NH H1 H2 H3
[mm] [mm] [mm] [mm]
3200 395 1895 3030
3400 495 1995 3230
3600 595 2095 3430




ATHOTEX




ANIOTEX B2

4




ATTIOTEX

N




ATIIOTEX

6

7

== = /) YCTPOWCTBO ANA MOHTa)Ka He BXOAUT B MOCTaBKY



ANIOTEX

L
a o

10



MOHTAX ANOTEX =

BOPOTHBIE CUCTEMb

FepmeTusatop npoema NovoSeal S420/S420e. UHCTPYKLWA MO MOHTaXy 11



ATHOTEX

Mo3numn 10 n 11 He BXOQAT B KOMMNEKT noctasku repmetmdatopa NovoSeal S420e



ATIIOTEX

13



ANIOTEX

11

14



ATIIOTEX

12




ATTIOTEX e

BOPOTHBIE CUCTEMbI

13

n1ir1-50

YNnoTHeHWe no yrny

FepmeTusatop npoema NovoSeal S420/S420e. UHCTPYKLWA MO MOHTaXy



